



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 21. 11. 2019

**Gospa Alenka MARJETIČ ŽNIDER/Odgovorni, aktivni občani Trzina/:**

**ODLOK O KONCESIJI ZA GOSPODARSKI JAVNI SLUŽBI OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV IN ODLAGANJA OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV**

Na prejšnji seji Občinskega Sveta ste župan, kot predlagatelj, zaradi utemeljenih pripomb, ki smo jih na sejah delovnih teles podali svetniki, umaknili z dnevnega reda ODLOK O KONCESIJI ZA GOSPODARSKI JAVNI SLUŽBI OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV IN ODLAGANJA OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV (drugo branje).

**Zanima me:**

- Ali ste pripombe proučili z ostalimi občinami in predvidenim izvajalcem gospodarske javne službe?
- Ali so tudi ostale občine umaknile predloge odloka ali nadaljujejo s postopkom?
- Če ne, me zanima zakaj ne? Ob tem srčno upam, da umik gradiva ni bil samo taktičen maneuver, da nam boste predložili v sprejem nespremenjen dokument z obrazložitvijo, da ga moramo sprejeti, ker so ga tudi ostale občine?
- Koliko občin je že opravilo prvo in drugo branje?

**Odgovor na seji:**

G. župan pojasni, da sta dve občini že sprejeli odlok v nespremenjenem besedilu (Mengeš in Moravče), Lukovica pa ima odlok na dnevnem redu ravno danes. Vse pripombe so bile pregledane s strani strokovnih služb, pregledali so jih tudi župani in na ostalih občinskih svetih, in so bile zavrnjene kot neutemeljene. Na naslednji, novembrski redni seji, bo odlok v drugi obravnavi tudi v Trzinu uvrščen na dnevni red v takem besedilu, kot povsod drugje, saj se sprejema v enotnem besedilu za vseh 5 občin. Možnosti sta samo ali se sprejme ali ne. Posledice so pa potem druge.

Go. Marjetič Žnider zanima, če so bile pripombe proučene skupaj z ostalimi občinami in, če je bilo karkoli narejenega v tej smeri?

G. župan odgovori, da so bile proučene in, da so se na vseh svetih pojavile bolj ali manj skoraj enake pripombe.

Ga. Marjetič Žnider želi pisni odgovor, ker verjetno o tem obstajajo uradni zapisniki.

G. župan odgovori, da bo svetnica prejela pisni odgovor.

**Dodatni odgovor:**

Pripombe podane na sejah delovnih teles so bile proučene s preostalimi občinami, predvsem z Občino Domžale. Prav tako smo za pojasnilo v zvezi z izkazano izgubo v obdobju 2016-2018 družbe SNAGA, d. o. o. zaprosili tudi Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d. o. o.. O usklajevanjih med občinami se ne vodijo zapisniki. V zvezi z izgubo družbe SNAGA, d. o. o. pa smo prejeli odgovor Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d. o. o., ki je naveden tudi v obrazložitvi 5. točke 9. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, kjer bo predmetni odlok ponovno obravnavan v drugi obravnavi, in sicer so nam posredovali sledeče pojasnilo:



OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

- Izguba družbe Snaga v obdobju 2016-2018 se je večinoma pokrila iz rezerv iz dobička in kapitalskih rezerv družbe. Po stanju konec leta 2018 je ostalo še 824.675 EUR izgube nepokrite.
- Opomba (»+« vrniti, »-« še zaračunati) je pod tabelo pripisana zaradi razumevanja pomena oziroma vsebine tam navedenih poračunskih postavk in sama po sebi ne pomeni, da poračun bo ali ne bo upoštevan ob pripravi naslednjih elaboratov o oblikovanju cen GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana.

Odločitev o tem, da se ugotovljena negativna razlika med potrjeno ceno in obračunsko lastno ceno v obdobju 2016-2018 ne vključi v ceno za naslednje obračunsko obdobje je bila sprejeta s strani Sveta ustanoviteljev, ki je za cene pristojen in kot ga razumemo, je mišljeno, da se omenjeni negativni poračuni iz obdobja 2016-2018 ne bodo upoštevali v nobenem od naslednjih elaboratov o oblikovanju cen.

Ostale občine niso umaknile predloga odloka in so nadaljevale s postopkom sprejema.

Odločitve preostalih občin ne moremo komentirati.

Občine ustanoviteljice javnega podjetja JKP Prodnik morajo sprejeti »Odlok o koncesiji za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja odpadkov« v enakem besedilu, brez amandmajev. Odlok bo pričel veljati po zadnji objavi posamezne občine ustanoviteljice. Odlok so v drugi obravnavi že sprejele Občine Lukovica, Mengeš in Moravče, medtem ko sta ga Občini Domžale in Trzin sprejele v prvi obravnavi.

Pripravil: Viktor Torkar, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe

